

3名马里遇害中国人归国

灵柩覆盖国旗



中国铁建遇难者同胞遗体告别仪式在巴马科举行。11月25日,在马里首都巴马科举行的遗体告别仪式现场,一名工作人员布置鲜花。



马里军方抓获2名与丽笙酒店恐怖袭击事件有关的嫌疑人。

破解“地球危机”的四把钥匙

年终岁末,法国首都巴黎再次成为“地球村”无数居民的关注点:11月30日至12月11日,《联合国气候变化框架公约》第21次缔约方会议在此举行。

“地球危机”

11月23日,一个名为“地球危机”的直径8米、重2.3吨、表面面积达200平方米的大圆球悬挂在离地面60米高的巴黎埃菲尔铁塔二层之上。它警示世人关注全球气候变暖对“地球村”造成的影响和威胁,呼唤“地球村”村民联手捍卫自己的家园。

半个月前,巴黎系列恐袭惨剧的阴影并未远去。反恐防恐警报一阵紧似一阵地在各地鸣响。尽管“地球村”居民对恐怖主义这个人类公敌一致声讨、重拳打击,但铲除公敌依然任重道远。

在凝重、紧张的气氛中,巴黎气候变化大会如期举行。主办方宣布,全世界190多个国家代表参加会议,80多个国家元首或政府首脑亲临大会。此外,来自世界各地的3000多名记者和1万多名非政府组织成员来到巴黎。无疑,这充分显示了“地球村”居民积极应对共同敌人和共同威胁的共同意志和勇气。

共同福祉

这场备受期待的会议必须解决的是威胁人类福祉的全球变暖问题。本次大会预计将就2020年后应对气候变化的国际机制问题达成协议。

据了解,巴黎大会将为国际社会应对气候变化制定新的规划,也将为国际社会谋求绿色低碳发展指明大方向。

巴黎大会达成的协议要平衡处理减缓、适应、资金、技术等各个要素,并拿出切实有效的执行手段。

从筹备情况来看,各国态度积极,但是分歧依存。各国领导人出席开幕活动,将为推动协议最后阶段的谈判提供政治推动力。

习近平主席将出席本次大会开幕式并发表重要讲话,阐述中国对全球气候治理的看法和主张,为推动大会达成协议作出贡献。

四把钥匙

中国期待本次大会能达成全面、均衡、有力度的成果。而取得成果的关键,集中在消除矛盾、弥合分歧、开启全球合作的四把钥匙上:

——坚持共同但有区别的责任原则、公平原则、各自能力原则;

——全面均衡处理好2020年前应对气候变化的行动能力问题以及2020年后应对气变安排,同时处理好资金和技术转让等发展中国家关注的问题;

——引领方向,鼓励各国探索符合各自国情的低碳发展道路;

——发达国家应履行提供资金、技术方面的义务,落实到2020年每年提供1000亿美元的承诺,并在2020年后持续提高支持力度。据新华社

开拓中西非各国市场、促进中非交流做出了积极贡献。

机舱门缓缓打开,礼仪人员庄重地把三位英雄的灵柩举抬落地,为三位英雄盖上庄严、鲜艳的五星红旗。摄氏零下10度的寒风,伴着止不住的泪水,周天想的女儿、王选尚的儿子、常学辉的女儿,为他们的父亲献花:爸爸,回家了!

三位英灵归国前,马里为他们举行了规格极高的告别仪式。马里总统为三位英雄颁发了马里国家勋章,其中周天想获授骑士勋章(三级勋章)、王选尚和常学辉获授军官勋章(四级勋章)。

在马里总统的悼词中,这样说道:“你们曾为了中国和马里之间的合作而奋斗不息,直至最后的牺牲。感谢,为你致上真诚而悲伤的哀悼,中国,伟大的中国,马里永远的朋友。”

停机坪外,迎接英雄回家的亲友同事排成两行,献花、行礼、鞠躬、默哀,14时50分,三位英灵被抬进灵车。灵车缓缓开动,消失在人们的视野里。

“他们是中国铁建海外事业的人才和骨干,是中国企业的脊梁和英雄,是我国‘走出去’和‘一带一路’战略实施的精英和先锋,祖国和人民不会忘记他们。”中国铁建股份有限公司董事长孟凤朝说。

愿逝者安息。

据新华社

27日,12时30分许,北京,首都机场。

一架飞机缓缓滑行。机上搭载着20日在马里恐怖袭击中遇害的三位中国公民的灵柩。

停机坪外,迎灵的人群已在寒风中等待了几个小时,泪水模糊了双眼。机舱里,“睡着”的,是他们曾经挚爱的父亲、亲爱的战友。

马里当地时间20日晨,突如其来的枪声打破了首都巴马科的宁静,约170人在丽笙酒店被劫持为人质。这是继俄罗斯民航客机在埃及被炸毁、法国巴黎遭到系列暴力袭击之后,国际恐怖分子再次制造的令人发指的恐怖袭击。

经过多方全力营救,7名被劫持的中国人质中,4人生还,3人不幸遇难,他们是:中国铁建国际集团总经理周天想、中国铁建国际集团副总经理王选尚、中国铁建国际集团西非公司总经理常学辉。

长期以来,中国铁建国际集团承担了国家诸多海外工程建设业务,其承担的交通基建项目是国家“走出去”布局的重点。

周天想自2002年开始致力于非洲市场的开拓和项目运营;王选尚参与创建了中国铁建安哥拉分公司,立足安哥拉市场,辐射周边国家,10年来为巩固和开拓西非市场做出了重要贡献;常学辉负责非洲地区工程市场开发,为

2015年全球安全指数排名出炉

冰岛系最安全国家

随着巴黎恐怖袭击事件的爆发,美国发布全球旅游警告,随后布鲁塞尔也宣布进入反恐警戒状态,在此期间,全球民众将慎重考虑是否还会选择外出旅行。对此,《2015年全球和平指数》(Global Peace Index)26日正式公布,为游客提供相对来说比较安全的国家,而在此份列表中,澳大利亚排名第九位。

据报道,总部位于悉尼的无党派、非盈利机构经济与和平研究所26日正式公布《2015年全球和平指数》,该研究所根据国家国内安全、军事化水平以及卷入海内外冲突的程度为重要衡量指标,做出国家安全程度的排名。

据悉,该排名覆盖全球162个独立国家,99.6%的全球民众。

报道称,在这份排名中,冰岛凭借较低的政治不稳

定性和谋杀率成为2015年最安全的国家。值得一提的是,在冰岛,几乎不存在扒窃及抢钱包之类的轻微犯罪。

此外,在这份世界上最安全的10大国家中,北欧国家、阿尔卑斯山脉国家(如奥地利、瑞士等)都获得了较高的名次。其中,丹麦的安全性仅次于冰岛,而奥地利则排名第三位,随后是新西兰和瑞士。

与此同时,亚太区域的几个国家也跻身至榜单的前10名,比如新西兰排名第四,日本排名第八,澳大利亚排名第九。

另据了解,自从2007年开始编制全球和平指数以来,冰岛一直排在第一名,此外,冰岛还是世界上为数不多的没有常备军的国家,而由冰岛海岸警卫队负责水域和空域的安全。

据中新社

彩票开奖台

奖等	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	82	13	2531
二等奖	5106	1049	10

六省市投注总额:614604元,安徽投注总额:115018元

奖等	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖金总额
一等奖	0	0	0
二等奖	24	10	2400
三等奖	456	10	4560

本期投注总额:34962元,奖池奖金:35745元

奖等	每注奖金(元)	中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	2216343	1	1
二等奖	24355	13	0
三等奖	3247	195	6
四等奖	200	607	15
五等奖	50	6647	198
六等奖	10	12308	425
七等奖	5	82861	2698

全国投注总额:8484368元,安徽投注总额:320508元

奖等	每注奖金(元)	中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	38030	13	0
三等奖	1800	186	0
四等奖	300	2379	0
五等奖	20	33810	0
六等奖	5	440536	0

全国投注总额:18104854元,下期奖池:27426059.44元

奖等	每注奖金(元)	中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	1040	168	0
组选3	346	0	0
组选6	173	356	0

排列三本省投注总额:401194元

奖等	每注奖金(元)	中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	71	100000	0

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第15324期
中奖号码:79366
排列五全国投注总额:9424440元

奖等	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
单选	15093	344	1150
组选六	23893	696	220

全国投注总额:43542386元,安徽投注总额:1137972元